
台原老人福祉センター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和4年2月1日（火）～2月28日（月）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた
回答者数：　270名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(n=270)

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　趣味の教室

(4)　生活・健康相談

(5)　行事・イベント

(6)　総合満足度
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Ｑ４　センターの行事・イベントに参加したことはありますか。（○は１つだけ）

Ｑ４（１）　これまでの行事・イベント参加回数

Ｑ５　今後、開催してほしいイベントがあれば、ご記入ください。（自由回答）

交流会

コンサート

健康マージャン

センター祭り

フォークダンス

発表会

健康講座

ノルディックウォーキング

お笑いの会

スマホ・パソコン教室

盆踊り

センター祭り

シニアヨガ

季節の催し

バザー

Ｑ６　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、

　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）
職員の接客が自然で大変よい。

職員の方皆さん大変親切で良くして頂き感謝しております。

職員の皆様がシニアの健康によりそってていねいな対応して下さるので、もっと参加して行きたいので運動教室はずっと続けて欲
しいです。いつも感謝してます。

サークル等はまだ、入れるのか案内など知りたい

コロナのため入口が上の道路からグルッと廻るのが時間がもったいなく感じです。コロナが終息すれば上の道路から中に入り玄
関脇に出て通れる様にあまりあるけない人のことも考えていただければありがたいです。

今のままで良いと思います。親切すぎもどうかと思う事あり。自分で出来る事、やっても良い事は本人にやらせる。見守りは必要！

明るい雰囲気がもっと欲しい

参加者が多い為他の教室等の交流

1億の願いは一つ　コロナ終息

イベント

体操教室・太極拳

映画鑑賞

シニア体操
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サークルに申込をしても、いつもいっぱいになっている

ホームページの充実

今現在のこと　2階の玄関を利用できると地下鉄エレベーターに直接連絡でき腰痛の人達にはとても喜ばれると思います。今は駅
の階段使用なので大変です。

コロナの中、皆さんの開館努力には頭がさがります。皆様の健康・安全を祈っております。

学区内にありとても心強くしております。いづれお世話になる支援センター近くして心　強い場所です。いつもありがとうございま
す。

老人にとって負荷なく利用できる施設はありがたいと思います。

早くコロナが収まらないとできないと思います。センターはいつもきれいで、冷暖の設備も良いので最高です。

時刻　入室ができるといいと思う

真冬真夏、規定の時間まで外で待たされたのはビックリ。他のセンター等を調べたらここが最低でした！新聞社に伝えようと思い
ます。

駐車場の利用は、市職員より施設利用者に開放すべし

本アンケートの説問に、一工夫あってもいいのでは？（コロナ禍の中、運営等お世話になっています）　イベント告知当知らなかっ
た

社交ダンス開催してほしい


